

保时捷和奥迪在长江大桥超速追逐

交警:后车一路紧追只为拍视频,均被处罚

“6月1日23时42分许,有两辆车在南京长江大桥和大桥北路隧道进行追逐驾驶,随意变道。”现代快报(报料邮箱:xdkb123@163.com)记者6月2日收到市民发来的一段追逐行驶视频,前车在长江大桥上高速行驶,随意变道,其间与后车还险些碰上。

现代快报/现代+记者 孙玉春



扫码看视频



两车在南京长江大桥追逐驾驶 网友供图

视频显示拍摄时间是6月1日23点42分许,起始地点接近长江大桥北堡处,前车是一辆白色保时捷轿车,正在快速行驶。视频应该是后面一辆车所摄,后车紧紧跟着前车,白色保时捷在实线处变道,后车也跟着变道。可以看到前车为了加速,不断地来回变道,以至于无论是向左还是向右变道,转向灯始终是按照左转向在跳动。在下桥经过大桥北路隧道时,两车速度依然拉得很快,最后在泰山新村处,前车从匝道驶离快速路。

现代快报记者从南京江北新区公安分局交警支队获悉,他们已看到相关视频并且通知前后车驾驶员前来交警支队。根据大桥南北卡口记录的两车经过时间,计算出前车平均时速是69.84公里,后车是69公里,而长江大桥的限速是50公里。此外,两车司机并不认识。后车司机称,因为看到前面的保时捷速度很快,就跟上去拍摄,目的只是“好玩”和发短视频平台。前车司机发现后车在追逐,速度变得更快,双方均涉嫌两项违法,即实线变道和在城市快速路或高速公路以外的道路上超速20%不到50%,前者罚款100元扣1分,后者罚款200元扣3分。

两名男子是否涉嫌危险驾驶?对此,江北新区公安分局交警支队相关民警介绍,一般既有追逐竞驶又情节恶劣的,才可能构成危险驾驶罪。只是加速超车,不一定能构成刑法上的犯罪。这里的情节恶劣有很多要件,比如车辆经过改装,没有对应的驾驶资格、超车时造成其他车辆恐慌、刹车,或者造成车祸等。据了解,两辆车未经过改装,前车是保时捷,后车是奥迪。两名司机分别是1995年和1993年出生,交警已经对两人进行了教育,后车司机也认识到错误,接受处罚并删除了上传到网上的视频。

养护工踩爆水管 围墙被冲塌砸坏10辆车

法院:园林、供水公司分别承担七成和三成责任

现代快报讯(记者 徐晓安)惠某本是苏州某劳务分包公司员工,被派遣至某园林公司从事绿化养护工作。2021年12月,惠某在某机械公司所在厂房屋顶附近进行植被绿化养护工作时,不慎将某供水公司铺设的水管踩坏,供水管道随即大量出水,导致围墙倒塌,砸毁了停放在围墙下的10辆汽车。日前,苏州市相城区人民法院审理了此案。

案发当天,惠某到当地派出所陈述:“水管是我工作的时候不小心踩碎的,当时水管里的水直接就喷出来了,越喷越大。水管本来是外露的,但是落下的树叶把水管遮住了。”现场施工人员陈某称:“老惠在修剪树木的时候踩到了附近围墙边的一块水泥板上,水泥板下方是水管,老惠踩到水泥板后导致水泥板下方的水管裂了。”

雷某、曹某某为涉案厂房所有权人,案发后,两人将接受惠某劳务派遣的园林公司以及铺设水管的供水公司诉至法院,要求被告双方共同支付围墙修复费用38000元。

庭审中,两被告辩称,原告无证据证明水管破裂系园林公司员工造成,且围墙倒塌与水管破裂没有因果关系。案涉围墙年久失修,原告未尽到维修和维护义务,应对事故承担主要责任。对于围墙倒塌原因,法院曾两次委托鉴定公司进行鉴定,但鉴定公司均表示掌握的情况过少,无法鉴定。另外,审理中查明,涉案围

墙的墙体内有钢筋进行加固。

综合各方提供的证据及陈述,根据询问笔录,结合现场查勘情况,考虑各方观点,应认定围墙倒塌的原因是惠某进行案涉围墙外围附近绿化的养护时,不慎致水管破裂大量出水,导致围墙受外力作用而倒塌。

劳务派遣期间,被派遣的工作人员因执行工作任务造成他人损害的,由接收劳务派遣的用人单位承担侵权责任;劳务派遣单位有过错的,承担相应的责任。

惠某是案外人劳务派遣公司派遣至被告园林公司从事绿化养护工作,在接受劳务派遣的单位工作,绿化养护时致使原告财产受到损害,园林公司对事故的发生应当承担相应责任。综合本案中各项因素,法院认为园林公司应承担主要责任、直接责任,应承担的责任比例为70%。

供水公司负责案涉水管铺设、维护、检修,应认定为管道设施存在一定安全隐患,未完全达到安全标准。供水公司作为供水管道设施的管理方未完全尽到安全保障义务,应负有一定的责任,法院综合考虑各项因素,对其应承担的责任比例认定为30%。另外,涉案围墙并非简单砖墙砌成,墙体内有钢筋进行加固,根据现有证据无法认定围墙存在质量问题,以及厂房所有权人未尽到维修和维护义务,因此,无法减轻侵权人的责任。

天涯社区“断臂求生”,800万元出售域名

天涯社区重启了吗?作为一个承载了众多80后回忆的网络平台,不少网友都在等待它的重启。不过大家没有等来天涯社区重启,却等来了它“断臂自救”的消息。近日,天涯社区欲以800万元出售旗下海南域名hainan.com,公开向市场寻求买家,筹集资金,引发了网友们的关注。

现代快报/现代+记者 季雨

图片来源:天涯社区官方微博

天涯社区

5-30 18:25 来自 微博网页版 已编辑

【顶级海南域名hainan.com 欲 800万出售, 助天涯社区加快重启】

5月27日,天涯好东西(海南)电子商务有限公司在其公众号发布《关于出售顶级海南域名hainan.com的公告》,筹集800万左右资金帮助天涯加快重启。全文如下:

关于出售顶级海南域名hainan.com的公告

为加速天涯社区网络平台恢复访问进程 ... 展开

4

31

70

天涯800万元出售子公司储备域名

从初代网红芙蓉姐姐、犀利哥,到盛极一时的《鬼吹灯》《明朝那些事》……这些都是天涯社区的辉煌历史。曾经的天涯社区可谓风光无限,然而如今它的日子着实不太好过,先是七天七夜重启直播未果,后又申请破产审查。最近,天涯社区在清产核资全力自救的过程中,将长期储备的海南顶级域名“hainan.com”挂网公开出售。

日前,天涯社区创始人邢明表示,该域名的合理估值在300万美元左右,现在为了加快天涯社区的重启,公司对外报价是800万元人民币左右。天涯社区内部人士也表示,目前该域名属于天涯社区下属的合资公司,出售域名对今后天涯社区的管理应该没有直接的影响。

现代快报记者了解到,域名“hainan.com”备案主体为海南智能岛科技开发有限公

司,为天涯社区母公司天涯社区网络科技股份有限公司的控股子公司。

天涯官宣重启进度,坦言完成资金筹集比预期困难

自2023年4月1日天涯社区暂停访问,至今已经有一年多时间了。其间,天涯社区也做过许多努力,令人印象最深刻的就是2023年5月底,那场长达七天七夜的马拉松式直播。这场马拉松式的直播,目标是靠带货筹集300万元资金,供天涯支付网络开通费用。但截至直播结束,累计完成销售额36.1万元,预计利润8.43万元,打赏收入6.56万元,直接收入14.99万元。此外,有368名网友通过某平台捐款约5.48万元。可以说,最后直播的效果远远没有达到预期。

2024年2月27日,天涯社区再次登上了微博热搜,起因是全国企业破产重整案件信息网公开一则案件信息。信息显示,天涯社

区网络科技股份有限公司被申请破产审查。目前,天涯社区仍存在多条被执行人以及股权冻结信息。

2024年4月30日,天涯社区官方微博发布了关于天涯社区网络平台恢复访问进展及新天涯进展的公告。公告显示,经过公司积极采取各种筹资措施,目前恢复网络平台访问所需的专项资金已落实,由于各方认可的筹资方案近日才形成,正在走必要的流程,加上技术的实施,正式恢复访问仍需要一些时间,请广大用户耐心等待。在公告中,天涯社区方面也坦言,在当前的大环境下,完成此部分资金的筹集比预期困难。

与此同时,在公告中,天涯社区方面也对外透露,承载着外部投资人的新天涯投资主体“成都天涯客网络科技有限公司”已于2024年4月29日完成设立,随着新增资金的吸纳,将加速“天涯客”业务的推进。天涯社区表示,目前已进入重整重构的新阶段,感恩广大用户的支持,

期待早日在重启的天涯社区上相聚。

专家:长远来看,稳定的商业模式才能确保发展

天涯社区不断自救,能否给自己带来一线生机?6月3日,现代快报记者就此问题,采访了中矿大学(北京)管理学院硕士生企业导师、中农农有限公司总裁支培元和中关村物联网产业联盟副秘书长袁帅。

支培元认为,天涯社区作为中国早期互联网社区的代表,经历了从繁荣到衰退的过程。“其兴衰不仅是个体平台命运的缩影,也映射了整个互联网生态的演变。”天涯社区的崛起得益于其创新的内容发布模式和用户互动机制,吸引了大量用户参与讨论和内容创作。在Web2.0时代背景下,天涯社区凭借用户生成内容(UGC)模式的成功实践,成为中文互联网上的重要信息和文化交流平台。“随着移动互联网和社交媒体的兴起,用户获取信息和娱乐的渠道日益多元化,传统BBS模式的用户黏性和活跃度受到冲击。”支培元称,天涯社区面临用户流失和流量下滑的困境,不得不寻求业务结构的调整和商业模式的创新。

袁帅在接受现代快报记者采访时表示,“海南这一域名具有较高的市场价值,在天涯社区创始人邢明手中已有20多年的历史。尽管海南域名具有较高的市场价值,但目前寻找买家的过程中,尚未有达到公司预期的报价。”这可能与当前域名市场的整体状况有关,也可能与天涯社区目前的困境和未来发展前景的不确定性有关。袁帅分析,“天涯社区通过出售域名筹集资金,虽然短期内能够缓解资金压力,但长期来看,还需要找到更加稳定和可持续的商业模式来确保公司的未来发展。此外,天涯社区还需要考虑如何恢复用户信任和活跃度,以及如何在竞争激烈的互联网市场中重新定位自己。”